

Аномалия развития толстой кишки. Болезнь Гиршпрунга

Жидко Анна Анатольевна

Белорусский государственный медицинский университет, Минск

Научный(-е) руководитель(-и) – кандидат медицинских наук, доцент Солнцева Галина Владимировна, Белорусский государственный медицинский университет, Минск

Аномалии развития толстой кишки встречаются довольно часто. Одной из них является болезнь Гиршпрунга. Актуальность изучения данной темы заключается в том, что эта патология встречается довольно часто. Болезнь Гиршпрунга поражает все расы, но в 3 раза чаще встречается среди азиатских американцев. Болезни Гиршпрунга встречается с частотой 1 на 5000 новорожденных. Мальчики болеют в 4 раза чаще девочек. 9 % всех случаев болезни Гиршпрунга встречается у пациентов с синдромом Дауна. Большое количество случаев заболевания выявляется в возрасте до 10 лет.

Ознакомится с аномалией толстой кишки. Изучить аспекты проявления заболевания.

Для написания данной работы были использованы научная литература и интернет-источники.

В результате данной работы была подробно изучена болезнь Гиршпрунга и ее особенности.

Болезнь Гиршпрунга относится к тяжелым аномалиям толстой кишки. Эта патология устраняется только хирургическим путем, что улучшает качество жизни пациентов.

Репозиторий БГМУ